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Overall Summary of Student’s Feedback for Teachers

The Teacher is punctual to class
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The teacher is Courteous and Gentle
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2. Scale: Never (0) to Always (4)
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The teacher's ability to control the class
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3. Scale: Very Poor (0) to Effective (4)
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The teacher's communication skill
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4. Scale: Very Poor (0) to Effective (4)




The teacher's ability to express himself/herself in English
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5. Scale: Very Poor (0) to Excellent (4)

The teacher's preparation for the class
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6. Scale: Very Poor (0) to Thorough with the subject (4)




The teacher's teaching methods include
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7. Scale: Notes Only (1) ; Lecture Only (2) ; Lecture with Explanation (3) ; Lecture with
Explanation and Notes (4)

Does the teacher use Black/Green Board while using?
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8. Scale: Never (0) to Always (4)



Does the teacher use Audio/Visual Aids while teaching?
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9. Scale: Never (0) to Always (4)

| Does the teacher encourage students to participate in class?
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10. Scale: Never (0) to Always (4)




While explaining difficult points in the class, the teacher is
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11. Scale: Not Concerned (0) to Very Clear (4)

Regarding questions from students in class, the teacher is
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12. Scale: Avoids them (0) to Encourages them and answers (4)




Attitude of the teacher towards Co-curricular activities
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13. Scale: Cynical and Hostile (0) to Co-operative, Encouraging and Enthusiastic (4)

| The teacher's teaching methods have made me
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14. Scale: Confused (0) to Keen in studies (4)
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The teacher is interested in recent developments in the subject
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15. Scale: Never (0) to Always (4)
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My opinion regarding the teacher's knowledge of the course/subject
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16. Scale: Insufficient (0) to Excellent (4)




The teacher is unbiased and fair with all the students in the class
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17. Scale: No, Unfair and Biased (0) to Yes, Fair and Unbiased

| How much of the syllabus taught in the class
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18. Scale: Less than 50% (0) ; 50% - 75% (1) ; 75% - 90% (2) ; 90%- 100% (3) ; Complete
(4)
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The internal assessment is
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19. Scale: Useless (0) to Very Helpful (4)
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Do you get a follow up on your Internal Assessment?
132 responses
\
150
100 107 (81.1%)
50
2 (1.5%) 0 (0%) 1(0.8%) 22 (16.7%)
0 | |
0 1 2 3 4

20. Scale: Never (0) to Always (4)




How helpful is the teacher in advising within the subject?
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21. Scale: Never Helpful (0) to Very Helpful (4)

| How helpful is the teacher in advising outside the subject?
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22. Scale: Never Helpful (0) to Very Helpful (4)




Overall impact of the teacher on the academics and general environment of the college
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23. Scale: Indifferent (0) to Very Good (0)

Does the teacher take part in student's co-curricular activities
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24. Scale: Never (0) to Always (1)




The teacher behaviour with the students in class on moral grounds
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Teacher’s Feedback Score Card — 2022

25 Criteria/Questions with 4 score Points Each
For a teacher,

i)

i)

Cumulative Score Point for each criteria or question (CSP) =

Sum of score points obtained in the criteria or question

Total Score Point

Grade = Total CSP
25
SI.No. Teacher Grade
1 MR.  ADIT PARIYAR (Economics/EVS) 9.4
2 MR.  ASWANT KATWAL (Pol. Science) 8.3
3 MRS. BHAWANA RAI (Pol. Science) 9.6
4 MR. GAUTAM LAMA 8.9
5 MR. GRAPH DORJAY SHERPA (Pol. Science) 9.2
6 MRS. KALPANA PRADHAN (Education) 8.8
7 MR.  KARNA BIRAHA CHHETRI (Nepali) 9.2
8 MRS. MANISHA SUBBA (English) 9.3
9 MISS NORKEY WANGMU YOLMO (English) 9.3
10 MR.  PRAKASH BARDEWA (Nepali) 3.1
11 MISS  PRIYANKA MUKHIA (Pol. Science) 9.4
12 MR.  RABI ALI (History) 8.6
13 MR. RINCHEN LEPCHA (History) 9.6
14 | MR.  SANJEEP TAMANG (Sociology) 8.6
15 MR.  SUJAN SUBBA (Nepali) 9.4
16 MR.  YUVARAJ CHHETRI (Nepali) 9.3

* 10



